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Той е участвал в 4 проекта, финансирани от ФНИ (по същата тематика), един 

от които е международен (с РФ), както и в организацията по провеждането на 

междурародни научни форума.  

Носител е (в колектив) на златен медал за разработката «Абсорбционно-

адсорбционен апарат и метод за очистване на газове от серен диоксид» на Х-то 

национално изложение ИТИ-2017 г. и трето място за «Най-добър иноватовен проект» 

от БТПП, 2017 г.  

Кандидатът владее множество програмни взици и софтуерни продукти и има 

широки компетенции в проектирането, изграждането и администиррането на 

компютърни мрежи. 

Всичко това говори за високата квалификация и уменията на кандидата в 

областта на изследванията, провеждани от него. 

3. Оценка на представените материали 

Общата научна продукция на кандидата е 24 научни труда. Забелязани са 

общо 65 цитата (без автоцитати). 

Кандидатът д-р Б. Бояджиев се представя на конкурса за доцент с 24 научни 

публикации, всичките в реферирани научни списания и една глава от научна книга в 

съавторство. Статиите в списания с оценка за квартили са както следва: С Q1- пет; с  

Q2 – четири; с Q3 – няма; с Q4 – пет. От останалите трудове четири са монографии в 

съавтортсво (2) и глави в сборници (2). Три от тях са издания на реномираното 

издателство Springer (кандидатът е съавтор на монографиите 7 и 12). Трудове 4 и 5 са 

публикувани в сп. International Journal of Modern Trends in Engineering and Research, 

за което намерих impact factor 1,71, но без данни за оценка на квартили. Всички 

трудове  са по тематиката на конкурса.  

Науко-метричните показатели на кандидата надхвърлят изискванията на 

Закона за развитие на академичния състав (ЗРАС) и на БАН: 587 т. срещу изисквани 

460 т. за научни публикации; по общ брой публикации по изискванията на ИИХ (в 

това число в списания с импакт фактор) – 24 (16 с ИФ) срещу изисквани 20 (15); 

забелязани 65 цитата срещу изисквани десет по Правилника на ЗРАС и срещу 

изиквани двадесет по Правилника на ИИХ-БАН. Н-индексът на кандидата е 4, при 

изискване по Правилникв на ИИХ Н 4. 
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 От направената справка се вижда, че кандидатът напълно отговаря на 

наукометричните изисквания за академичната длъжност «доцент» в Правилниците на 

ЗРАС, на БАН и на ИИХ за заемане на академични длъжности. 

4. Основни научни и научно-приложни приноси.  

Ще бъдат разгледни трудове 1 до 15, които са извън залегналите в 

дисертацията на кандидата (трудове 16-24). Трудовете, върху се гради дисертацията 

няма да бъдат рецензирани, тъй като са получили вече своята оценка. Те се вземат 

под внимание за общата науко-метрична характеристика на кандидата. 

Трудовете, с които д-р Бояджиев се явява на конкурса са групирани в две 

изследователски области: 

 Нелинейни ефекти в двуфазни системи с интензивно масопренасяне и интензивен 

масообмен. Тук се имат предвид влиянията на интензивни потоци на вещество прз 

междуфазна повърхност и в обема на фазите. При тези случаи е налице вторично 

въздействие върху режима на течение заедно с конвективното масопренсяне. Това 

са трудове 1-3. Математичното описание на тези процеси изисква решаване на 

уравненията на движението в нелинейна форма, което изисква задълбочени 

математични познания. 

 Математично описание и моделиране на двуфазни и трифазни течения в колонни 

апарати (трудове 4-15). Тук е съществен подходът на постановка на задачата. Тъй 

като са налице дискретни флуидни фази, предлага се апроксимация на флуидите вс 

непрекъснати фази и с осреднени осеви скорости. Сравнението с експериментални 

резултати дава основание за приемане на този подход за практически цели.  

 Предложеният подход е приложен за описанието на правоточни  (труд 8) и 

противоточни течения (труд 9)с системата газ-течност. 

 Същият подход е развит и обобщен за широк клас от случаи в трудове 4-7 и в 

трудове 12-15, като в трудове 6, 10, 11 специално внимание се обръща на трифазни 

системи. 

Всички изследвания са извършени с модерни математични (числени)  методи.  

Кандидатът представя и 4 патента (един за изборетение и три за полезен модел) в 

областта на конкурса. В тях се предлагат технически решения за колонни апарати за 

улавяне на вредни газове в двуфазни и трифазни системи. 






